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t = d at   =  EFECTIVIDAD DEL TIMÓN 

      d de 

Límites posición delantera C.G.: 
1) La deflexión total disponible del timón de profundidad. 
2) La capacidad de aterrizar con efecto suelo. 
3) La capacidad de maniobra en la configuración de aterrizaje.  



CONTROL LONGITUDINAL 

Ing. C. M. Movilla  ESTABILIDAD DEL AVIÓN 19 

Cmcg 

CL 
0,6 1,4 

de  = 0 

de  = máximo arriba 
D Cmcg 

dCMcg      = – at .  1 – de  . ht . V 
 dCL                    a               da  
                    EH 

e Suelo < e Vuelo 

a Suelo > a Vuelo 

at Suelo > at Vuelo 

dCMcg 
 dCL                                     
                    EH Suelo 

dCMcg 
 dCL                                     
                    EH Vuelo 

> 

Cmcg 

CL 1,4 0,3 
de  = 0 

D Cmcg 



Ing. C. M. Movilla  ESTABILIDAD DEL AVIÓN 1 


